
Lesen

Lesen Sie den Text und die Aufgaben 1–5.  Sind die Aussagen   Richtig   oder   Falsch   ? 
Kreuzen Sie an.

Beispiel:

(0) Sven Rabe hatte einen Unfall. Richtig Falsch

(1) Sven Rabe war auf dem Weg zu einer Tankstelle. Richtig Falsch

(2) Als der Unfall passiert ist, war Sven Rabe in seinem Porsche. Richtig Falsch

(3) Sven Rabe hat nicht aufgepasst, als er auf die Straße gegangen ist. Richtig Falsch

(4) Sven Rabe hat sich am Bein verletzt. Richtig Falsch

(5) Sven Rabe muss lange im Krankenhaus bleiben. Richtig Falsch
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Nachrichten:

TV-Moderator Sven Rabe: Unfall!

Montag, 12. Mai: 
TV-Moderator Sven Rabe (39)
holt um 10 Uhr seinen neuen ro-
ten Porsche mit extra breiten
Reifen aus der Garage. Er will
tanken und dann einen Ausflug
unternehmen. 
An einer Kreuzung muss er an-
halten, weil dort ein anderes
Auto rückwärts im Kreis fährt!
Sven Rabe will wissen, was da
los ist. Hat der Mann am Steuer
eine Panne oder ist er betrun-

ken? Sven Rabe parkt, steigt aus
und geht auf die Straße. Er beeilt
sich und gibt zu wenig Acht: Ein
anderes Auto kann nicht mehr
bremsen und Sven Rabe wird
verletzt. Er blutet stark. Der
Notarzt kommt und bringt ihn
ins Krankenhaus Hirschbach.
Sven Rabe hat eine schwere
Kopfverletzung! Trotzdem sa-
gen seine Ärzte, dass er bald
nach Hause darf. Gute Besse-
rung, Sven Rabe!



Dieses Arbeitsblatt entspricht der Stufe A2 und die Aufgaben entsprechen den Aufgabentypen der 
Prüfung Start Deutsch 2. Sie sind zur Vorbereitung auf diese Prüfung gedacht.
Thematisch eignet sich dieses Arbeitsblatt als Ergänzung zu Delfin, Lektion 12, nach Aufgabe 8 oder 14.

Wortschatz 

Folgende Wörter sind in Delfin (Kapitel 8–14) nicht enthalten. Fett gedruckter Wortschatz wird 
für die Prüfung Start Deutsch 2 vorausgesetzt.  

Acht geben
aufpassen
sich beeilen 
die Besserung (nur Singular)
betrunken
das Kennzeichen, -
der Kreis, -e
der Moderator, -en
rückwärts 
tanken 
sich verletzen
die Verletzung, -en

Lösungen

Lesen

(1): Richtig. Sven Rabe wollte tanken und dann einen Ausflug unternehmen. 
(2): Falsch. Sven Rabe ist ausgestiegen und wurde dann angefahren. 
(3): Richtig. Sven Rabe hat sich beeilt und hat zu wenig Acht gegeben.
(4): Falsch. Sven Rabe hat eine Kopfverletzung. 
(5): Falsch. Sven Rabe darf bald nach Hause. 
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